MARCELLUS TOWNSHIP

13163 MARCELLUS HIGHWAY MARCELLUS, MI 49067 Tel 269 646-2305 www.marcellustwpmi.org

This Notice Dated: May 5, 2024

PUBLIC NOTICE OF SPECIAL PLANNING COMMISSION MEETINGS:

Notice is hereby given that a meeting of the Marcellus Township Planning Commission, Cass County, Michigan will be held at the Marcellus Township Hall, 13163 Marcellus Highway, Marcellus, MI 49067.

DATES: May 8, 2024

TIME: 6:00 P.M.

For the purpose of: Administrative duties, review and revision of Township Zoning Ordinances and other matters as brought forth before the Board.

Written comments will be received concerning matters of the Planning Commission by the Marcellus Township Planning Commission Secretary via first class mail to P.O. Box 218, Marcellus, Michigan, 49067 and may further be submitted to the Planning Commission at the meeting. All interested persons are invited to be present at the aforesaid time and place.

Marcellus Township Planning Commission will provide necessary reasonable auxiliary aids and services at the hearing to individuals with disabilities upon receipt of notice at least five (5) days prior to the public hearing. Individuals with disabilities requiring auxiliary aids or services should contact the Township Planning Commission Secretary.

Shalice Northrop Chair, Planning Commission Marcellus Township